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Положение

о проведении рождественского турнира по хоккею с шайбой (4х4) на призы Центра ФКиС ЗелАО (реестровый №35261)
1.Цели и задачи.
· Массовое привлечение населения к систематическим занятиям физической культурой и спортом;
· Пропаганда здорового образа жизни, неразрывно связанного с занятиями физкультурой и спортом;
· Популяризация и дальнейшее развитие хоккея с шайбой;
· Повышение уровня спортивного мастерства хоккеистов;
· Приобретение опыта выступлений в соревнованиях;
· Реализация плана спортивно-массовых мероприятий, согласно единого календарного плана календаря на 2021г.

2. Руководство проведением соревнований.
      Общее руководство соревнованиями осуществляет: ГБУ «ЦФКиС Зеленоградского АО г. Москвы» Москомспорта.
Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию.
3.Время и место проведения соревнований.

Соревнования проводятся: 6 января 2021г.;
Регистрация: 14.00-14.30, начало соревнований в 15.00;

Место проведения: ФОК «Ледовый» (г. Зеленоград, корп. 2045).
4. Участники соревнований.
К соревнованиям допускаются участники, достигшие 18 летнего возраста, имеющие медицинский допуск. 
5.Условия проведения соревнований.
Формат турнира: «четыре на четыре». Состав команды 6 человек.
Каждая игра проходит в два периода по 15 минут грязного времени с 3-минутным перерывом между периодами. Каждый период начинается с вбрасывания шайбы. Команды имеют право поменяться воротами после первого периода. Замены в составах команд разрешены как в ходе игры, так и в перерыве между периодами. «Щелчки» запрещены. Силовые приемы запрещены.
Игроки обязаны выходить на лед в полной хоккейной экипировке. 

Игры проходят без вратарей. Игроки не имеют права умышленно находиться либо падать в зоне ворот с тем, чтобы защитить ворота от попадания в них шайбы. Так же запрещено ставить заранее в зоне ворот клюшку или коньки до начала фазы броска по воротам.
Не допускаются броски шайбы на уровне выше колен, за исключением ситуаций, связанных с «киксом» шайбы. Броски ниже колен допускаются.
В ходе игры на льду находится судья. Он следит за временем, остающимся до конца периода, засчитывает голы, назначает штрафы, вбрасывает шайбу и следит за общим ходом игры.
Штрафы назначаются за нарушение правил. Штрафы, назначенные судьей, обжалованию не подлежат. Небольшие нарушения влекут передачу права владения шайбой другой команде. Техническое нарушение (подножка, задержка клюшкой, удар клюшкой, умышленное перекрытие ворот и так далее) наказывается назначением пенальти от середины поля в пустые ворота. 
Пробросы и офсайды не регистрируются.
После гола игра возобновляется командой, получившей гол, от своих ворот. Команда, забившая гол обязана вернуться на свою половину площадки.

В случае если игра завершилась вничью, назначается серия пенальти от середины поля. Каждая команда получает возможность сделать по три броска. Игроки команд совершают броски по очереди: сначала игрок команды гостей, потом игрок принимающей команды, и так далее. В случае если после трех бросков каждой из команд сохраняется ничейный счет, команды получают право совершать броски «до победного гола». Порядок бросков по очереди сохраняется, игроки одной и той же команды не имеют права выполнить два броска подряд.
6.Определение победителей соревнований.
Места команд определяются по сумме очков, набранных в результате проведенных встреч. За победу начисляется 3 очка. При ничейном результате – 2 очка за победу, за поражение – 1 очко. За неявку команды на игру засчитывают поражение со счётом  - : + и 0 очков. 
В случае равенства очков у двух и более команд итоговые места в турнире определяются по показателям команд в следующем порядке:
 - по лучшей разнице забитых и пропущенных шайб в играх турнира
 - по лучшей разнице забитых и пропущенных шайб в играх между собой;
 - по наибольшему числу забитых шайб в играх между собой;
 - по наименьшему числу пропущенных шайб в играх между собой; 
 - по наибольшему числу забитых шайб в играх турнира;
 - по наименьшему числу пропущенных шайб в играх турнира.
7.Подача протестов.
Протесты подаются в судейскую коллегию после окончания игры, при обязательной записи в протоколе игры.
8.Награждение.

Команды-победительницы и призеры соревнований в отдельных возрастных группах награждаются медалями (18 шт.), грамотами (18 шт.).
9. Финансирование.
 Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований, возлагаются на ГБУ «ЦФКиС Зеленоградского АО г. Москвы» Москомспорта.
10. Обеспечение безопасности участников и зрителей соревнований.
Соревнования проводятся в ФОК «Ледовый», отвечающем требованиям соответствующих правовых актов, действующих на территории Российской Федерации по вопросам обеспечения порядка безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов технического обследования готовности спортивного сооружения к проведению мероприятия.

При организации и проведении соревнований необходимо строго руководствоваться Временным положением о порядке организации и проведения массовых культурно-просветительных, театрально-зрелищных, спортивных и рекламных мероприятий в г. Москве, утвержденным распоряжением Мэра Москвы от 05.10.2000г. № 1054-РМ, а также рекомендовать использовать в работе приказ Москомспорта от 08.08.2003 г № 627-а, руководствоваться Федеральным Законом «О полиции» от 17 февраля 2011 года № 3-АР.

Во время проведения соревнований на месте проведения соревнований должен находиться соответствующий медицинский персонал для оказания в случае необходимости скорой медицинской помощи.

Во время соревнований ответственность за состояние здоровья и соблюдения правил техники безопасности участников (команды) несет представитель команды. 
11. Этикет.
Представители и спортсмены несут ответственность за соблюдение Правил соревнований и соблюдение этических норм в местах проведения соревнований: запрещение курения и употребления спиртных напитков.

Спортсмены должны быть в спортивной форме и обуви, соответствующей виду спорта и температурному режиму в помещении.


Вопросы, непредусмотренные данным положением, рассматриваются главным судьей и организаторами.
Ответственный:

Зинин Д.Э. 
8-916-143-24-06

